
Concursul Naţional de matematică 

LuminaMath a XXII-a ediţie  

 

Doamnă/domnule director 
 

   Fundaţia Lumina Instituţii de Învăţământ organizează la nivel naţional 

concursul de matematică LuminaMath pentru elevii de clasele II-VIII. Concursul 

este FĂRĂ TAXĂ DE PARTICIPARE.  

 

   Profesorii de matematică şi doamnele/domnii învăţători vor aduce la 

cunoştinţa elevilor calificați în urma etapei online (elevii care se regăsesc în 

lista atașată) că : Etapa Scrisă  se va desfăşura în 24 noiembrie 2018 între orele 

10:00-12:00 la Colegiul de Comunicații Augustin Maior Cluj-Napoca.  Durata 

concursului este de 2 ore ( 120 minute) de la momentul în care s-a distribuit ultima 

broșură cu subiecte. 

Elevii vor fi prezenţi în centrele de concurs la ora 9.30 şi vor avea asupra lor 

pix/creion și carnet de elev.  

Fiind un concurs fără taxă, supravegherea va fi asigurată de învăţătoarele şi 

profesorii care au elevi înscrişi la concurs.  

    În acest sens, până joi, 22 noiembrie 2018, ora 12.00:  

Şcolile cu elevi calificați la etapa scrisă a Concursului LuminaMath din 24 

noiembrie 2018,  vor trimite tabelul de mai jos completat cu numele şi prenumele 



învăţătoarelor/profesorilor desemnați pentru supraveghere, pe adresa de mail  

mateisjcj@yahoo.com  

 Școlile cu mai puțin de 25 elevi calificați vor trimite 1 supraveghetor, iar 

școlile cu mai mult de 25 elevi calificați vor trimite 2 supraveghetori. 

 

Nr. 

Crt. Scoala 

Nume prenume 

Supraveghetor pentru Concursul 

LuminaMath 

1 
  

2 
  

 

    Învăţătoarele/profesorii desemnaţi pentru supraveghere vor fi 

prezenţi în centrul de concurs (Colegiul de Comunicații Augustin Maior 

Cluj-Napoca) sâmbătă, 24 noiembrie 2018, la ora 8.40. Concursul 

durează până la ora 12.00. Directorii şcolilor şi responsabilii catedrelor 

de matematică vor răspunde de prezenţa supraveghetorilor la concurs. 

 

 Repartizarea pe săli a elevilor va fi afişată sâmbătă, 24 

noiembrie 2018, la avizierul Colegiului de Comunicaţii 

Augustin Maior; 

mailto:mateisjcj@yahoo.com


 Elevii calificati pot aduce în sala de examen următoarele 

obiecte: creion, pix, gumă de șters, ascuțitoare, câteva pagini 

albe (ciorne) precum și o sticlă de apă/suc. 

 Testul va fi de tip grilă și va fi necesar ca elevii să marcheze 

răspunsurile pe foaia de răspuns personalizată pe care o vor 

primi. IMPORTANT! Răspunsurile se marcheaza cu creionul. 

Se pot marca si cu pixul însă nu vor putea modifica ulterior. 

 Nu se vor  putea utiliza calculatorul, telefonul mobil, sau alte 

instumente de comunicare. În măsura în care elevii vin cu 

telefonul mobil la examen acesta trebuie să fie închis. Cei ale 

căror telefoane vor funcționa în timpul examenului vor fi 

descalificați. Orice tentativă de fraudare va fi pedepsită cu 

excluderea din concurs. 
 

Inspector de matematică,  

                                                                              Prof. Cristian Petru POP 

 


